

两学一做 行动在一线

杭州市委政法委机关在服务保障G20中检验学习成效

本报记者 许梅 通讯员 王雅

本报讯 深入基层,实干精干,参与“全员化”;定期督查、反馈、回访,督查检查“常态化”;对发现的问题跟踪到底,解决措施“多元化”……从今年5月起,杭州市委政法委机关围绕G20峰会这一核心,把服务保障G20峰会作为加强和检验杭州市委政法委机关“两学一做”学习教育的重要平台,开展“两学一做,行动在一线”学习教育实践活动中,挑担子,强指导,破难题,全面推进G20峰会的各项安全保障工作落实到位,打赢了护航G20的攻坚战,也在行动中加强和检验了“两学一做”学习成效。

今年5月,根据中央和省、市委的统一部署,杭州市委政法委机关抓住“两学一做”学习教育契机,率先提出“行动在一线”

的思路,在委机关全体党员干部中开展“两学一做,行动在一线”学习教育实践活动,以服务保障G20峰会为圆心,力求把学习教育推向深入。

活动期间,全体党员干部喊响“两学一做,行动在一线”口号,冲在了服务保障G20峰会最前线。全体党员干部分成八个组,深入街道、社区、网格、楼道,服务指导和积极参与基层一线工作,帮助解决工作落实过程中的困难,共同排查梳理问题,提出解决问题的对策。为坚决打赢护航G20这场硬仗,建立“常态化”督查检查机制,对各地各部门落实G20峰会安保的各项举措开展全面的督查检查,确保任务清单落地。对督查中发现的问题,按照坚持条线上专业指导、坚持跟踪到底、坚持基层有需求马上协调的“三坚持”原则,不等、不靠、不拖,采取多元化举措帮助指导基层整改,推动了G20峰会各项安全保障措施的精准到位,确保了G20峰会的绝对安全。



通讯员 傅元璋

9月12日,衢州市消防支队各中队营区内举行2016年度全市消防部队退伍老兵向红门战车告别仪式。仪式上,中队战友为戴着红花的18名退伍老兵卸下警衔,老兵们将手中的水枪交给新同志。警鸣声中,退伍老兵们整齐列队,向心爱的战车敬礼告别。



告别战车

中秋高速不免费 短途车流将激增 杭州高速交警给出预计拥堵路段

通讯员 于军

本报讯 根据国务院办公厅通知,今年中秋节放假时间为9月15—17日,共3天时间。杭州高速交警昨日提醒说,虽然高速公路通行不免费,但因为中秋节是一个团圆的节日,杭城周边高速短途出行流量不会小。此外,中秋节作为G20峰会结束后的首个公休节日,到杭州旅游的车辆将会明显增加。

杭州高速交警预测,中秋节小长假期间,杭城周边高速出行几乎每天都会呈现高峰状态,主要特点体现在进出城流量大,车辆出行集中,入城高速收费站和出城高速收费站都可能出现排队缓行且时间会比较长,主要几个节点将集中在:假期前一天下午和第一天上午;假期最后一天下午15时至18时30分和晚上19时30分至21时。

易出现排队缓行的时段和路段具体是:

9月14日 16时30分—19时30分

杭甬高速德胜收费站进出口、彭埠收费站进出口、钱江二桥段

杭金衢高速杭州段双向

杭新景高速往千岛湖方向杭州南进出口、东洲岛段、灵溪段

杭徽高速杭州西进出口

9月15日 8时—12时

杭甬高速德胜收费站进出口、彭埠收费站进出口、钱江二桥段

9月15日 8时30分—12时

杭金衢高速杭州段双向

9月15日 8时—12时

杭新景高速往千岛湖方向杭州南收费站进出口,富阳至中埠段双向、灵桥段双向、千岛湖支线千岛湖收费站

9月17日 15时—18时30分、19时30分—21时

杭甬高速杭甬高速德胜收费站进出口、彭埠收费站进出口、红垦枢纽互通

杭金衢高速杭州段双向

杭新景高速杭州南收费站进出口、往杭州方向千岛湖支线千岛湖收费站、灵桥段、南峰隧道、善岭隧道,杭州南转绕城西线匝道

杭徽高速转绕城高速匝道

杭长高速转绕城高速匝道

高速交警提醒,高速出行一定要系好安全带。假日期间,高速公路流量大,追尾、刮擦事故不断,而部分驾驶员为了赶时间违法占用应急车道,这些都会造成堵车。一旦在高速公路上发生刮擦、追尾等事故,若没有造成路产损失,而且各方当事人对事实及成因没有争议的,可就近出口下高速后拨打12122报警,等待高速交警前来处理。此外,高速超车时,一定要先打转向灯,看清楚前后车辆,确认安全后再超车。

杭州市通报8起违反中央八项规定精神典型问题

本报记者 张倩 通讯员 季轩

本报讯 昨天,杭州市作风办通报了8起违反中央八项规定精神的典型问题。

这8起典型问题包括:杭州市民族宗教事务局调研员刘承松、上城区小营街道城管科科长徐晓峰、萧山农商银行衙前支行行长钱建伟违规收受礼卡问题;富阳区新登中学原党总支书记、校长罗青林违规收受礼品等问题;桐庐县瑶琳镇桃源村党委书记、村委会主任叶荣昌违规操办新居乔迁宴问题;淳安县临岐镇瑶山乡琅洞村原村委主任洪祝生违规收受礼金礼品问题;建德市杨村桥镇梓源村原党委书记陈慧娟,原村主任胡志平,原村党委委员、村监会主任唐水生,原村报账员唐富生等人违规发放津补贴和福利等问题;杭州市实业投资集团有限公司下属浙江安吉天子湖热电有限公司经管部原副部长唐国荣违规收受礼卡等问题。

记者梳理发现,以上8起典型问题,涉及违规发放津补贴和福利、收受礼金礼卡、大办婚丧喜庆、违规公务接待等违纪问题,既有发生在市直下属单位,又有发生在基层农村;既有发生在国有企业,又有发生在金融机构。“有些问题屡禁不止,且发生在2015年以后,属于典型的顶风违纪,这充分说明‘四风’问题虽面上有所收敛,但树倒根存,积习甚深,容易反弹回潮。全市广大党员干部要从中汲取教训,引以为戒,远离红线,守住底线。”杭州市作风办相关负责人说。

杭州市作风办表示,中秋、国庆即将来临,各级纪检监察机关将认真履行监督责任,聚焦奢靡享乐问题,紧盯隐形变异“四风”,既要查清查实审查对象本人存在的“四风”问题,又要深挖细查,对发现的其他人员“四风”问题线索,不论涉及到谁,一律查清约谈,抓早抓小,动辄则咎,把纪律挺在前面,坚决防止“四风”问题反弹回潮。同时,认真落实《中国共产党问责条例》,对不贯彻、不落实中央八项规定精神和纠正“四风”部署要求,“四风”问题突出的,既追究主体责任、监督责任,又追究领导责任、党组织的责任,做到有权必有责,有责要担当,失责必追究。对2016年以后继续顶风违纪被查处的“四风”问题,原则上都将点名道姓通报曝光。

杭州公共法律服务中心
开设“专家门诊”
大咖律师坐班
提供免费咨询

本报记者 陈岚

本报讯 咨询法律问题,也可以挂“专家号”了,而且还是免费的。

为了服务广大市民,杭州市司法局联合杭州市律师协会,邀请了一批在劳动保障、婚姻家庭、知识产权保护、卫生医疗、侵权赔偿等领域有专业特长的律师,在杭州市公共法律服务中心开设“专家门诊”,免费为前来咨询的市民朋友答疑解惑。“专家号”每半个月开设一次,时间为周三的上午。

记者在杭州市司法局看到的这份“专家律师名单”,可谓大咖云集。擅长知识产权诉讼、企业知识产权战略咨询的毛爱东律师,擅长婚姻家庭和家事法律风险管理的祝双夏律师,在劳动人事、企业商业秘密保护等方面有深入研究的黄新发律师等等,都是各自专业领域内的权威律师。

最近的一次,也就是9月14日,将由浙江智仁律师事务所合伙人林景行律师值班坐诊。上午9点到12点,林律师将在杭州市公共法律服务中心(杭州市江干区新业路311号市民中心L楼负一层地下东街8号)恭候前来咨询的市民朋友。

林景行律师在企业法律风险防控、公司股权、合同争议诉讼等领域,有专长研究。此外,他还是经常在电视上露脸的“明星”律师,同时担任着杭州电视台《金剑说法》《和事佬》等节目特邀律师等社会职务。

据了解,目前“专家门诊”的值班表,已经排到了今年年底。如果想要详细了解这些专家律师的值班情况,可以拨打电话0571-88012348咨询,也可以关注杭州市司法局的官方微博公众号“杭州司法”了解。此外,每个工作日在市民中心开设的日常法律咨询会照常进行,时间是每天上午9点到12点,下午14点到17点。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

警钟

反对邪教 共建平安

